
Referat af Kirkebjerg Vandværks Generalforsamling 6. marts 2017 

 

Formand Thomas Stokholm byder velkommen til denne afsluttende generalforsamling 

 

1. Jens P Andersen er valgt til dirigent og konstaterer at generalforsamlingen er lovligt indkaldt. 

Dagsorden har kun 5 punkter, da der ikke skal laves budget og vælges bestyrelsesmedlemmer mm. 

Antal stemmeberettige: 22    Fremmødte: 30 Stemmetællere er Poul Schrøder og Vagn Olsen 

 

2. Formandens beretning for 2016.  

Vi har 273 forbrugere. Pga fusionen fokuseres på vedligehold. 36.337 m3 vand er udpumpet. 

Målerudkiftninger har medført alarmer for vandspild, typisk toiletter der løber. Der har ikke været 

ledningsbrud. Vandspild på 3% er langt under grænsen for at udløse ekstra afgift. Til branden på 

MM Vision leverede vi 150 m3 vand: 50 m3 vand i timen blev udpumpet i manuel drift. Til slut en 

opfordring til medlemmerne om at benytte betalingsservice. 

 

Spørgsmål: vand til branden, får vi det refunderet?  

Svar(formand): kunne vi godt få, men beløbet var meget lille og vi er ikke registreret til at få 

refusion. Osted Vandværk har sendt regning til brandvæsenet 

 

Beretning godkendt 

 

3. Regnskab for 2016 fremlagt af kasserer. 

Vi har brugt mere vand end budgetteret – en anelse. Så indtægterne er DKK 602.184 

Der har været lidt større udgifter til vedligehold, men generelt lavere udgifter. 

Afskrivningstid på nye målere er blevet afstemt med Osted Vandværk til 10 år.  

Udgifter i alt er DKK 499.586. Det giver et overskud på DKK 102.598. 

 

Spørgsmål (Poul Erik Nielsen): Hvad er Edb/IT?  

Svar (kasserer):  de primære er Nets / Ramböll / hjemmeside 

 

Spørgsmål (George Feldman): Hvem er vandpasser?  

Svar: Karsten og Thomas 

 

Spørgsmål (George Feldman): Hvad er husleje? 

Svar(kasserer): brug af rum i private hjem til kontor 

 

Status.  

Aktiver udgør DKK 1.683.626  

Passiver ligeledes DKK 1.683.626 

 

Regnskabet blev godkendt 

 

4. Formanden: alt er nu overdraget til Osted Vandværk. Der er en Fotokopi maskine til overs, hvis 

nogen vil have den. 

Alle: aflever den i genbrugsbutikken 

 



George Feldman: hvad med de gamle vandmålere? 

Formanden: de er sendt til genbrug 

 

George Feldman: virker nye vandmålere? 

Formanden: vi er blevet lovet at løsningen til, at forbrugerne selv kan holde øje med forbrug på 

nettet, leveres inden udgangen af året. Bestyrelsen kan aflæse forbrug 

 

5. Tak fra dirigenten og tak fra formanden 

 


